
Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

Secretaria de Educación Pública 
Entidades Federativas (EntFed SEP)

Pregunta 1: 
¿Existe en la entidad in Marco Normativo en Derechos Humanos? 
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Porcentaje
SI 89,00%
NO 11,00%
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Pregunta 2: 
¿La  Educación  en  Derechos  Humanos  está  incorporada  en  los  planes  y 
estrategias estatales?

   

Porcentaje
SI 72,00%
NO 28,00%
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Pregunta 3: 
¿La educación en DH está presente el currículo?

Porcentaje
SI 68,00%
NO 38,00%
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Pregunta 4: 
Considera que los contenidos de derechos humanos se encuentran en:

Porcentaje
Educación Cívica 58,00%
Cultura de Legalidad 11,00%
Equidad Género, Sexualidad 10,00%

21,00%
Diversos Temas(Cultura Ambiental, 
Adolescentes en riesgo)
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Pregunta 5:
Considera que los contenidos son pertinentes para educar en derechos humanos.

Porcentaje
SI 56,00%
NO 17,00%
No Contestó 28,00%
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Pregunta 6: 
¿Existe una política de capacitación y formación sobre educación en derechos humanos 
para los profesores y demás personal de la escuela?

Porcentaje
SI 42,00%
NO 37,00%
No Contestó 21,00%
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Pregunta 7: 
¿Existe educación en derechos humanos en la formación inicial de los profesores y demás 
personal de la escuela?

Porcentaje
SI 26,00%
NO 42,00%
No Contestó 32,00%
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Pregunta 8:
¿Existe actualización en  educación en derechos humanos para los profesores?

Porcentaje
SI 42,00%
NO 21,00%
No Contestó 37,00%
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Pregunta 9: 
¿Existe formación sobre educación en derechos humanos para directivos y autoridades?

Porcentaje
SI 36,00%
NO 32,00%
No Contestó 32,00%
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Pregunta 10:
¿El personal administrativo y operativo recibe formación en derechos humanos que se 
imparte?
 Porcentaje

Voluntaria 48,00%
Obligatoria 5,00%
Inexistente 5,00%
No Contestó 42,00%
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Pregunta 11:
¿Se cuentan con investigaciones o estudios para fundamentar  la inclusión de la perspectiva 
de derechos humanos en  educación?

Porcentaje
SI 11,00%
NO 61,00%
No existe 6,00%
No Contestó 28,00%
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Pregunta 12:
¿Existen actividades de difusión en derechos humanos?

Porcentaje
SI 95,00%
No Sabe 5,00%
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Pregunta 13:
¿Existen publicaciones y materiales de difusión sobre derechos humanos?

Porcentaje
SI 74,00%
No Sabe 26,00%
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